Royal Glass 6f Water

NHCTPYKUMS
RGW PA-145

Pazmep PerynupoBku

8001000*1850 (775-795)" (9759951850

800™1200™1850 | (775-795)"(1175-1195)"1850

800™1400™1850 | (7T75-795)"(1375-1395)"1850

90010001850 (875-895)" (9759951850

90012001850 | (B7T5-895)"(1175-1195)"1850




NHpopmauuns

MBbI leHUM Baill BEIOOP HAIIMX TOBAPOB /IS AYIla, U JKeJaeM BaM MPHUITHOTO OIMbITa PabOThI C HALIMMH MTPOILYKTAMH K
HX 00CITy>KHBaHUS.
[NosxanmyticTa, BHUMATENBFHO IpoYnTaiiTe IHCTPYKIUIO TIepel MOHTAXKOM H3ICIIHS.

BA’KHO

INoxxanyiicra, mpoBepbTe NyILIEBYIO ABEPD Ha MOBPEXIEHUSI IPU TPAHCIIOPTUPOBKE U KOMIIJIEKTHOCTD HIEPE]
ycTraHOBKOM. JKanoOsl, cieiaHHbIe TIOCIIE yCTAHOBKY M3JICNHUS, He Oy Iy T IPUHSTHL.

[lepen ycTaHOBKO# M3/1€THMs BHUMATEILHO 03HAKOMBTECH C TAaHHOW WHCTPYKITUEH, YTOOBI 00ecTiednTh Oe3011acHOe |
MPaBHIILHOE UCTIOJBb30BaHNe U HE TIOBPEIUTh HU YCTAHOBIIMKA, HU T0JIb30BaTeNst. HecoOumoieHre HHCTPYKITHH MOXKET
MPUBECTH K aHHYJIMPOBAHUIO TAPAHTHUU.

NMHCTPYKINU 10 YXOY

JymeBast ABepb MOJDKHA OBITH OYHINEHA MOCIE KaXIOT0 HCIOJIb30BaHMs. UTOOBI IPeIoTBPaTHTh 00pa30BaHUE HAKHUIIH,
UCTIONB3YyiTe CKpeOOK, MSTKYH0 TKaHb MM 3aMIly, HO He OYMIIalTe UX OT Kalelb BOABI, OCTaBIIUXCS IIOCHE IyIlIa.
OcTanbHble OCTATKU MPOAYKTOB Ul yXO/a 3a TeJIOM (3KUIKOE MBLIO, IIaMITyHb, TeIU JJIs AyIla) TaK>Ke MOTYT BbI3bIBaTh
HaKOIUIEHHE BellecTB. Mcnomip3yiiTe MPOTOUHYIO BOJY IJIsi OMOJACKUBaHMS OCTaTKOB IIOCJIE UX HCIONb30BaHMA. Bes
(hypHHUTYpa IS pa3IBIKHBIX JIBEpE TakxkKe NOJIKHA ObITh OUHIIEHA, YTOOBI 00ecrieunTh ux Oecrnepe0oiinyo padboTy.

e He nonmyckaiite 06pa3oBaHusi HAKHITH, 0COOCHHO B PaliOHAX C JKECTKOI BOOM

e Eciiu y Bac o0pa3oBajach cToiikasi HAKUIb, cMech 50:50 ykcyca u Boabl momMoskeT BaM yopaThb ee, Ho y0eauTech,
YTO BeCh YKCYC NMOJHOCTBIO CMBLICS

© Hukorna He ncnosb3yiiTe CHJIbHbIE MOIOIHE WJIH YHCTSIIHE CPEICTBA

® Hcnonp3yemMble YHCTSIIHE MATEPHAIIBI JOJLKHBI ObITh OLICHEHBI MEKIY KHCJIOTHO-IIEN0YHbIM 0anancom PH4 n
PHS

e Hu IPH KAKHUX 00CTOATEILCTBAX HEJIL3M HCII0Jb30BATH a6pa3mmylo CyﬁcTaHI[Pﬂ()

R R R e N N N N W S\ g

NHCTpYMEHTbI A4St MOHTaxa

o
ad

3T0T npoayKTt TSDKENbIA U MOXET I'IOTpe6OBaTb OBYX YeroBeK Ond yCTaHOBKU 1

i

@ 3.2mm




€ COOpOoYHbIN YepTeEX

0@,
%(
0@y _
o
% ||| 0 S~ Q(
=
]
)
0 @ & @z
R ’@0 ( QW
9\ o
© @ @
e oo QK
S
0 @
\\ o
“p
U e,
i -
N Onucaxune Komso | N Onucaxue Kort-g0
1 CT1eHHble atobenun 8 10 Pyuka oBepu 1
2 CTeHHOM npocusb 1 1" BepxHue ponukm 2
3 LWypynbl M4x35 8 12 BopooTtpaxaTtens 2
4 Kpbiwwka wypyna Ne3 16 13 Crekno asepu 1
5 LWypyn M4x10 12 14 HwxkHne ponvkn 2
6 HenoaswuxHoe cTekno 1 15 Mpochunb HanpaBnsoLMiA 2
7 Hab6op orpaHuuutenei 2 16 Lypyn M4x35 8
8 Mpodunb ¢ MarHMToM 1 17 CTeHHomn npodunb 1
9 MarHuTHbIN YNnoTHUTENb 1 18 Crekno 60koBOe HenoaBWXHOE 1




¢ LWarn ycraHoBku:
LLar 1

\\
. o
*I > \‘
;i&

-

LLlar 2

AWE
D\

5
\



LLlar 3

@3.2m|

O6begmHuTe GOKOBYHO
naHenb 1 pamy osepu

&

\;\
>

3ataHnTe ¢ nomoupbto wypyna M4X10

Lar 4

) @ @
YcTaHoBUTE ABEPHYIO paMy B MPUCTEHHbI Npochuns (a) u

OOKOBYO NaHesnb B NpUCTEHHbIM Npoduns (b), kKoTopkle
NPUKpPenneHbl K CTeHe.




LLlar 5

[MomecTuTe BEpXHUE PONUKK B HaNpaBnsaoLWwmnm
npodounb

]
L]
\ % BcTaBbTe HWXHME PONMKU B HanNpaBisoLwmm

b. npogusib

\\\\\\\\

ssssssssss




LLar 7

LLlar 8

N\

o

o

|

\

o

oV’

o

o |

/OTperynmpyﬁTe pasaBMXHYO ABEPb C MOMOLLbI BUHTOB Ha \
BepxHen yactu ponukoB. OTperynmpynTe Tak, 4Tobbl
pasaBuxkHas aBepb Obina napannensHa HenoABUKHBIM
naHernsam.

MpumeyaHue. ByabTe 0CTOPOXKHBI, YTOOBI HE NEPETAHYTb
BEPXHUE POSMKM BO n3BexaHne Ux noroMKu.

A

@3.2mm

3aTAHWTE CTEeHY M ABEPHYIO pamy BUHTaMU
M4X10.

A

M4x10

.




LLlar 9

\

HaHecute cunukoH Ans repMeTusaumm BCex Hapy»KHbIX CThIKOB
ayuwa. MNMogoxante 24 yaca nocne HaHeCEHUsT CUMNKOHA, YTOObI
ncnonb3oBaTb Ayw. CUNNKOH HE LOIKEH MCMONb30BaTLCS BHYTPU
Aylia, NoToOMYy YTO BOAA MOXET HakannmeaTbCs B 60mbLUMX
KONnMYecTBax U Bbi3blBaTb MPOTEYKM.

[yl cnpoekTnpoBaH Tak, YTobbl Boda ocTaBanacb BHYTPW.

Ecnu cunukoH HaHeceH U3HYTPU, rapaHTUSA aHHynupyeTcs.




	DS603648(BS5301)instruction sheet 20141022 1.pdf
	DS603648(BS5301) instruction sheet 20141022 2.pdf
	DS603648(BS5301)instruction sheet 20141022 3.pdf
	DS603648(BS5301) instruction sheet 20141022 4.pdf
	DS603648(BS5301) instruction sheet 20141022 5.pdf
	DS603648(BS5301) instruction sheet 20141022 6.pdf
	DS603648(BS5301) instruction sheet 20141022 7.pdf
	DS603648(BS5301) instruction sheet 20141022 8.pdf
	DS603648(BS5301) instruction sheet 20141022 9.pdf
	Nadoli warranty 20181212.pdf
	NADOLI-Warranty A4
	NADOLI-Garantie A4


